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今 月 号 の 表 紙
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クリスマスケーキや年末
年始の贈り物としてイチ
ゴをよく見かける季節に
なりました。阿蘇地域の
イチゴは「さがほのか」
「ゆうべに」「恋みのり」の
３種類、年間約 500㌧が
生産されています。阿蘇
は気温が低いため、１０
月下旬～６月上旬まで長
期に渡り高品質なイチゴ
が出荷されます。昼夜の
寒暖差も大きいことから
甘くなるのが特徴です。

平成 29 年 12 月号
public relations magazine No.155

今月の主な内容・CONTENTS

●平成 30 年阿蘇市成人式のご案内
●あなたの山林、誤伐・盗伐大丈夫ですか？
●阿蘇くまもと空港の香港線就航記念グループ旅行助成事業
●危険物取扱者試験案内
● 12 月・1 月は農地等利用最適化推進強化月間
●戸籍なんでも相談会
●熊本県出身学生寮「有斐学舎」入寮生募集
●放送大学 4 月生募集のお知らせ
●「熊本復興応援ナース」を募集しています
●熊本ハートウィークフォーラム観覧者募集
●「生物多様性くまもとセミナー」受講者募集
●政治家の寄附は禁止。有権者が求めることも禁止。

市役所からのお知らせ
●ご自身の固定資産についてしっかりと把握されていますか？ [P20]
● 12 月３日から 12 月 9 日は「障害者週間」です [P22]
●平成３０年度 放課後児童クラブ入所のご案内 [P23]
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まちの話題
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図書館へ行こう！

くらしカレンダー＆お慶びご寄付
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阿蘇医療センター通信 No.26
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阿蘇フォト on Instagram
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平成２９年度 市政報告会 質疑応答

34

１２

6

40

33

カルデラ暮らし vol.12

人権作文 一の宮小学校 3 年 黒田 逞
たくま
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故郷で働く 阿蘇品 伸二さん

市職員の給与などを公表します

阿蘇の草原が国の重要文化的景観に選定！

たかひ わかな／一の宮中学校・3 年

夢を追いかける青少年の声を届けます ―
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夢を追いかけて

高 日 稚 菜

　昨年の熊本地震、１０月の阿蘇山の噴火、私はいろ
いろな災害を経験しました。その中で各県から応援に
来てくれた自衛隊、警察、消防の方々の活動を見て、私
も人の役に立つ仕事につきたいと思いました。
　将来、私は、地域の安全や安心を守る警察官になり
たいと思います。今、取り組んでいる陸上の経験をい
かして、熊本のため、そして阿蘇のために貢献できる
ように努力したいと思います。
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年末年始の各種お知らせ

市役所からのお知らせ

阿蘇サイクルツーリズム通信 vol.11
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ふるさと応援寄附金事業が始まりました ほか

阿蘇広域行政事務組合 平成２８年度決算報告ほか

第 13 回阿蘇市読書感想文コンクール入賞者紹介
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